

“老公”在国外请求汇款 妻子信以为真汇去3万

骗子盗取视频截图行骗得手，警方提醒市民多个心眼

□ 星级记者 张敏

7月26日，合肥警方接到市民胡女士(化名)报警求助，称自己的老公QQ号被盗，对方以部门经理的爱人生病为由，要求代为转账3万元。胡女士深信不疑，按步操作后不久，才知被骗，于是报警求助。



胡女士的丈夫在肯尼亚出差，一直未归，平日联系只能通过QQ视频交流。

因有时差缘故，当日清晨6时许，胡女士与“丈夫”进行了视频通话，不过不同于过去，这次视频画面比较模糊，像是截图。

聊了没多久，“丈夫”说到正题，称部门经理的妻子在国内生病，急需一笔钱看病。

“丈夫”说，跨国转账太麻烦，经理已将钱打到自己的账户中，接下来，安排胡女士代为汇款。为了打消顾虑，“丈夫”还发来了一张收款凭证截图，上面还有姓名及收款金额。

胡女士信以为真，就通过支付宝分次将3万元汇入指定账户。

直至中午时分，丈夫打来电话，说自己的QQ号被盗，压根没有代为汇款的事情。

胡女士顿时懵了，平白无故蒙受损失，当即报警求助。经过警方初步调查，判断这是一起高科技的电信诈骗案件。

其实，骗子多是用QQ号与人视频聊天并散布木马病毒，盗取账号密码，同时通过工具截获对方的视频。等对方下线时，再用盗取的账号和密码登录，冒对方之名，利用视频截图博取信任，与其亲属或朋友聊天骗取钱财。市民莫名接到海外亲属的借钱要求时，最好先电话联系本人核实，以免遇到骗子，损失钱财。

目前，辖区警方已经介入调查此案。

冲动是魔鬼！ 酒驾追尾引起纠纷 邀人复仇酿出命案

星报讯(张爱民 王旭 梅克寒 记者 胡昊) 7月24日，滁州市中级人民法院在全椒县对刘连浩、向军、宋小燕等22名被告人犯故意杀人、聚众斗殴、故意伤害、毁坏财物、赌博、毁灭证据、窝藏等数罪案依法进行了公开宣判。其中，被告人刘连浩被判处死刑，被告人向军被判处无期徒刑，被告人宋小燕(女)被判处有期徒刑15年，其他被告人分别被判不同刑罚。

经审理查明：2014年2月5日21时许，被告人宋小燕酒后驾车从全椒县城万利路由西向东行驶，追尾撞上张某某驾驶的轿车，双方下车发生口角，进而相互厮打。被害人项某某是张某某朋友，闻讯后赶到现场，与被告人宋小燕产生冲突。宋小燕多次打电话给被告人刘连浩，称其被多人殴打，催促刘连浩快速赶到现场。刘连浩闻讯后并打电话通知被告人向军，要求其纠集人员携带刀具赶到。

向军纠集了被告人王彬、童欢、朱云、李纯柱，与被告人刘连浩会合后乘车赶到现场，刘连浩等人持刀下车，将项某某和张某某砍伤。案发后，项某某经抢救无效死亡。经司法鉴定，被害人项某某系锐器致全身多处创口引发失血性休克而死亡；被害人张某某左手指伤情为轻伤一级。

另查明，刘连浩、向军等数名被告人还涉嫌赌博、聚众斗殴、故意伤害、毁坏财物、毁灭证据、窝藏等多项罪名。

安徽联通推出 沃惠随意打套餐 让您畅聊无极限

套餐名称	月租	套餐内容	有效期	其他说明
沃惠随意打	18元	国内语音1000分钟，国内流量100M	长期有效	省内漫游接听免费

一直以来，手机打电话都是按时间长短来计费的，从各运营商推出的资费套餐中不难看出，每月所包含的通话时长也都是有限制的。而安徽联通近期推出的沃惠随意打套餐，颠覆了这种模式。让本地网内“语音不限量”成为可能，广大的手机用户也能真正享受到“免费畅聊”的便利。

在同一个城市，自己的家人朋友，即使不常见面也可以多多沟通感情。现在基于互联网的通信、社交软件越来越流行，尤其是年轻用户群体，对各类社交软件的依赖性越来越强，很多人已经不愿意给朋友、家人等打电话。其实这是一种非常不好的现象，亲情友情因为这种方式而变得越来越淡漠。

所以有人说，“手机需要真正的回归，成为人与人之间亲密交流的工具，打电话和微信留言对对方的感受是不一样的。我们希望大家都能重新拿起手机，打电话给自己的家人、朋友，让心与心之间的距离更近。”

安徽联通本次推出的沃惠随意打套餐每月只要18元，即可畅享100M大流量，在同类型同等资费当中是为数不多的一款大流量套餐，简直就是白菜价。除了网内用户免费畅聊之外，本地拨打异网市话也仅需0.1元/分钟，长途0.2元/分钟。在漫游方面，接听和拨打都是0.39元/分钟。

非法组织 93 名缅甸人来寿县打工

案件惊动公安部，两名犯罪嫌疑人被批捕

□ 吴贻伙 黄亮

为获取不义之财，通过手机微信与境外“蛇头”联系，非法组织93名缅甸人来到安徽寿县打工。日前，安徽省六安市检察院分别以涉嫌组织他人偷越国境罪、运送他人偷越国境罪，先后对犯罪嫌疑人杨继承、陈德昌作出批准逮捕决定。据悉，此案为公安部挂牌督办案件，也是近年来安徽省检察机关办理的非法入境人数最多的一起案件。

非法组织 93 名缅甸人 多次转车来寿县打工

六安市检察院经审查认定，今年3月，在安徽省颍上县经营一家小服装厂的杨继承，听说寿县很多服装厂招工困难，便与急需用工的寿县某服装厂老板任某和刘某达成口头协议，约定由其代招工人，每名工人收取介绍费1800元。后杨继承赶到云南省瑞丽市，以手机微信联系上缅甸当地一名“蛇头”，将93名无合法证件的缅甸人分别于4月11日、4月14日、5月11日，先通过办理的临时边民证进入云南瑞丽，继而经多次转车到达寿县务工。杨继承收取任某及刘某支付的介绍费计104400元。此外，2014年以来，杨继承除组织上述三批次缅甸人外，还曾组织其他缅甸籍人员非法入境打工。

六安市检察院认为，杨继承伙同他人多次组织93名缅甸籍人偷越国境，情节严重，涉嫌组织他人偷越国境罪，符合逮捕条件，且有逮捕必要，遂于6月29日依法批捕犯罪嫌疑人杨继承。

两名犯罪嫌疑人被批捕 93 名缅甸人被遣返

此案中协助杨继承运送93名缅甸人非法入境的云南人陈德昌，于今年6月17日被云南省保山市龙陵县警方抓获，并于7月22日被六安市检察院以涉嫌运送他人偷越国境罪批准逮捕。检察机关审查认定，陈德昌在明知犯罪嫌疑人杨继承组织无合法入境手续的缅甸籍工人进入内地务工的情况下，仍然接受另一犯罪嫌疑人童志刚(已被江苏沛县警方抓获，另案处理)的安排，以牟利为目的，为将缅甸人能顺利从瑞丽运送到保山，实施了探路、绕道等方法逃避接受边防检查的行为，三次运送93名缅甸人到保山，导致这些人能够经保山至昆明，最后到达安徽寿县。

据了解，上述93名缅甸人已于今年6月26日被安全遣返，对于缅甸的那名“蛇头”目前还在抓捕中。

警方接到报警： 20 余名外地人迷路

今年5月17日傍晚，安徽省寿县张李派出所接到报警，称有一行20余名外地人迷路，因语言不通，不知道这些人要去哪。警方赶到现场后得知，这些人都是寿县迎河镇一家服装厂员工，下午外出迷路。后服装厂负责人称，迷路的是一群来自云南的少数民族人，大约在一个月前来到服装厂务工。然而警方深入调查后，却发现这些人并不是云南少数民族人，而是缅甸人，且都没有护照和就业许可证，手里只有一张过了期的临时边民证。此外，除了这家服装厂有50名缅甸籍员工，寿县另外两家服装厂，还有43名缅甸籍员工。随后，93名缅甸籍员工因涉嫌非法居留、非法务工，被警方拘留审查。5月23日，涉嫌组织他人偷越国境的犯罪嫌疑人杨继承被寿县警方抓获。